## EMPORIO IMPOR-EXP S.A.

## **INFORME DE COMISARIO**

Quito, 13 enero del 2014

Señores: JUNTA DE SOCIOS EMPORIO IMPOR-EXP S.A.

En cumplimiento a lo dispuesto por la ley de Compañías presento a ustedes el informe en mi calidad de COMISARIO de la empresa EMPORIO IMPOR-EXP S.A..

Sobre las actividades realizadas durante el periodo fiscal 2013

- Dejo constancia que el señor Gerente de la compañía ha dado estricto cumplimiento a las normas legales, estatutarias y reglamentarias del país, así como de las resoluciones de la Junta General de Socios.
- 2. De conformidad con lo que determina el artículo de la Ley de Compañías que dice que es atribución del comisario velar porque la administración de la compañía se ajuste a los requisitos y normas de una buena administración.
- 3. En consecuencia, el departamento de contabilidad me ha entregado los balances, los que he examinado; de los que deduce el presente informe a la Junta General de Socios
- 4. Los estados financieros presentados a la Junta General de Socios están de acuerdo a los libros de contabilidad, aplicando las Normas Internacionales de Información Financiera y las disposiciones de la Superintendencia de Compañías. De conformidad a los estados financieros de la empresa al 31 de diciembre de 2013
- 5. Durante el año mencionado se ha seguido de cerca el manejo de las actividades de la empresa.

Agradezco la confianza presentada por ustedes, señores socios.

Atentamente,

Marianela Ortega

Comisario





## Memorando No.:SCV.IRQ.SG.SRS.2014.1306

Quito D.M. 2 de diciembre de 2014

PARA:

Lcda. Gina Falcón Arias

DIRECTORA REGIONAL DE INSPECCIÓN, CONTROL, AUDITORIA E

INTERVENCIÓN

**ASUNTO:** 

**EMPORIO IMPOR-EXP S.A** 

Con la finalidad de atender el trámite No. 47530, receptado en esta Entidad el 28 de noviembre de 2014, relacionado con la compañía EMPORIO IMPOR-EXP S.A., me permito solicitarle se sirva autorizar, el ingreso a nuestra base de datos de los documentos que la compañía en mención remite.

Adjunto sírvase encontrar el trámite original y sus anexos.

Atentamente,

Dra. Gladys Yugcha de Escobar

blacks 4. de Esceliar

SUBDIRECTORA DE REGISTRO DE SOCIEDADES

INTENDENCIA REGIONAL DE QUITO

Referencia, Trámite No. 47530

Anexo: lo indicado

XJ

INSTRUCCIONES SU ATOU CLON

MELA MULTON

INSTRUCCIONES SU ATOU CLON

MECHA BIN 2014 HORA: 10173

FIRMA: Sp. Roceo no

Anely

र्म ०५ (थ्रिकाप

Roca N21-19 y Av. Amazonas **Teléfono:** (593 2) 2997-800 Quito Ecuador

<u>www.supercias.gob.ec</u>

P 03 118